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технології освітнього процесу, корпоративний портал Microsoft Office 365, 
програмне забезпечення Moodle. 

Одним з основних напрямів удосконалення освітнього процесу в 
сучасному ВНЗ - інформаційний. Він поєднує в собі тенденції 
інформатизації, масовості, фундаментальності, безперервності освіти. 
Його метою є формування здатності студентів до ефективного 
використання величезного масиву інформаційних ресурсів за 
допомогою використання сучасних інформаційно - комунікаційних 
технологій (ІКТ) [1, 2]. 
Реалізація інформаційного напряму потребує здійснення 

комплексного підходу до вивчення поняття «інформаційне забезпечення 
освітнього процесу» та розробки механізмів підвищення його 
ефективності [3]. 
В умовах складної соціально-економічної та політичної ситуації в 

Україні 2014-2015 рр. та масової зміни розташування багатьох ВНЗ 
сходу країни виникла загроза зриву освітного процесу в них, яка 
вимагала швидкої реакції та розробки механізмів вдосконалення 
інформаційного забезпечення освітнього процесу, які б враховували 
сформовані умови та в основі яких лежать сучасні та доступні на рівні 
державного сектору хмарні ІКТ. 
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В результаті проведенного дослідження в ДонНУ (м.Вінниця) був 
запропонований механізм використання дистанційної форми навчання з 
використанням наступних компонентів: 
корпоративного порталу Microsoft Office 365; 
програмного забезпечення дистанційного навчання Moodle.  
Реалізація запропонованого механізму строврила єдиний 

інформаційний простір для інтерактивної взаємодії викладача та 
студента, результати якого залишаються в електронному вигляді і 
доступні санкціонованому колу осіб.  
Запропоновані в рамках механізму рекомендації/ регламенти/ 

програми інтеграції гетерогенних технологій Microsoft з ПЗ Moodle 
дозволило викладачам і студентам: дистанційно керувати великою 
кількістю студентів, які фізично розташовані по всій країні; 
завантажувати в хмарні сховища готові файли, а також створювати їх 
безпосередньо в середовищі, крім того, можливе використання 
посилань на каталоги та Web-сторінки; організовувати середовища 
інтерактивного спілкування за інтересами; проводити обговорення та 
диспути, спільну творчу діяльність зі створення інтелектуального 
продукту; здійснювати контроль знань: завдання, опитування, тести, 
лекції, семінари; здійснювати диференційовану роботу зі студентами в 
групах за спеціальностями, за рівнем підготовленості; здійснювати 
постійний моніторинг всіх дій студентів; здійснювати інформування 
про майбутні події [4]. 
Таким чином, запропонована в рамках дослідження рекомендації з 

використання хмарних IKT дозволило ДонНУ охопити більшу базу 
студентів, поліпшити результати навчальної діяльності при мінімальних 
витратах. 
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